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SINIF: 11

KONU: DOGRUNUN ANALITIGI

Kazanim: Dogrunun egimi
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Ornek:

A(—3,4)noktastile B(1,2)noktalarindan gecen dogrunun egimi kactir?




Ornek:

2
A(—1,5) ile B(a,—3) noktalarindan gecen dogrunun egimi — 3 isea =?




Ornek:
A(3,—-5) ile B(2,—4) noktalarilizerinden gecen dogrunun

egim aqist kag derecedir?
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A(a,—3)ile B(2,1) noktalarindan gecen dogru X ekseni le

e Y Ornek:
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Ornek:
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Bir dogru Bir noktanin lizerinden gecgiyorsa o nokta denklemi saglar

Bir dogru orjinden geciyorsa sabit terimi 0'dir.

Ornek:
3x +2y—4+a=0 dogrusu A(1,—2) noktasindan geciyorsa a =?




Ornek:

(2—a)y+2x —a+3 =0 dogrusuorjinden gegiyorsa dogrunun egimi kactir?




Ornek:

A(m — 3,2+ m)noktast 3x —2y +4 =0 dogrusu lizerinde

olduguna gore m =?




3y+(a+1)x+ 2 =0 dogrusu X eksenine paralel

Ornek:
(b—2)y+ 2x —3 =0dogrusu ise Y eksenine paralel ise
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Ornek:




8 m—

LISESI

A

KiLis § |

Muzaffer AKKUS




8 m—

LISESI

A

KiLis § |

Muzaffer AKKUS




8 m—

LISESI

A

KiLis § |

Muzaffer AKKUS




8 m—

LISESI

A

KiLis § |

Muzaffer AKKUS




8 m—

LISESI

A

KiLis § |

Muzaffer AKKUS




8 m—

LISESI

A

KiLis § |

Muzaffer AKKUS




8 m—

LISESI

A

KiLis § |

Muzaffer AKKUS




8 m—

LISESI

A

KiLis § |

Muzaffer AKKUS















































































